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Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
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Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ 

 

Optuženi: Lazar Mutlak 

 
 
Glavni pretres: 8. 11. 2023. 
 
 
Na današnji glavni pretres nisu pristupili svedoci Novica Ćaćić, koji je u međuvremenu preminuo, i 
Urmija Bogdanić, koja je uredno pozvana ali nije obavestila sud o razlozima svog izostanka. 

 

Ispitivanje svedoka Dragomira Čarapića 

Svedok optužbe Dragomir Čarapić naveo je da ostaje pri iskazima koje je dao 19. maja 2011. godine 
pred Državnom agencijom za istrage i zaštitu BiH i 10. avgusta 2016. godine pred Upravom policije 
u Goraždu. Optuženog poznaje jer su komšije u mestu Kokino Selo (sada Lozje). Tokom rata retko 
ga je viđao, obojica su bili obični vojnici. Svedok nije imao uniformu, dok za optuženog nije siguran, 
misli da je bio u policiji; što se tiče naoružanja, misli da je optuženi imao automatsku pušku, a 
siguran je da je imao pištolj jer ga je video kod optuženog. Svedok je bolovao od gangrene, pa je 
dobio odobrenje da ode u Srbiju po lekove, a odobrenje za odlazak u Srbiju za isti dan je dobio i 
optuženi, pa su otišli zajedno. To je bilo krajem maja 1992. godine. Došli su do Zlatibora, gde je bila 
privremeno smeštena svedokova porodica, pa su se zajedno i vratili u Goražde. Dok su bili na 
Zlatiboru, Srbi su izveli akciju zauzimanja mesta Kokino Selo. Nekoliko dana po povratku iz Srbije, 
krenuo je u selo da se pobrine o kravi koju je njegov otac ostavio, pa je prolazeći kraj kuće u 
vlasništvu Kanlića, čijeg imena ne može da se seti, morao da ode iza garaže zarad obavljanja nužde, 
kada je iz kuće čuo neke glasove. Pogledao je prema kući i video optuženog, koji ga je pozvao da 
uđe u kuću i nešto vidi. Kada je ušao u kuću, video je u jednoj prostoriji bez nameštaja tri žene, koje 
su bile uredno obučene i s maramama, pa je po tome zaključio da su Bošnjakinje. Jedna je rekla da je 
iz Foče, a druga da je iz Čajniča, dok je treća rekla da ga poznaje, kao i njegovog oca, jer je njihova 
komšinica, te da joj je poginulo dete. Primetio je da jedna od žena ima zavoj oko vrata, a druga mu je 
rekla da je ranjena u nogu. Molile su ih da im pomognu, pa im je svedok rekao da im ne može niti 
sme pomoći, a optuženi je takođe rekao da im ne može pomoći. Svedoku nije poznato kada je u tu 
kuću došao optuženi, u prvi mah je pomislio da se radi o osobama koje on čuva, jer je i svedokov 



 

brat čuvao jednu bošnjačku porodicu. Nije mu poznato da li je optuženi poznavao neku od tih žena. 
U to vreme, optuženi je vozio „fiću“. Svedok je izašao iz kuće i krenuo, ali je sreo Boška Lasicu, čija 
je kuća u neposrednoj blizini, koji ga je pozvao na kafu. Posedeo je s Boškom ispred njegove kuće 
neko vreme, video je da je optuženi izašao iz kuće u kojoj su se nalazile žene, seo u svog „fiću“ i 
odvezao se. Ubrzo je svedok nastavio put kroz selo, kako bi se pobrinuo za kravu, kada ga je sustigao 
optuženi i povezao jedan deo puta. Od tada ga nije video sve dok optuženi nije krenuo za Kanadu. 
Sudsko veće izvršilo je suočenje svedoka i optuženog na okolnosti razlike u njihovim iskazima, pa je 
optuženi naveo da je do kuće u kojoj su bile tri Bošnjakinje došao zajedno sa svedokom kolima „lada 
karavan“ da uzme neke delove za „fiću“, što je svedok potvrdio. Nakon što mu je predsednik 
sudskog veća predočio da je prilikom ispitivanja izjavio da je u tu kuću došao slučajno, pošto je čuo 
glasove i tamo video optuženog, svedok je naveo da je prošlo dosta vremena, da treba da razmisli i 
počeo da priča o svojim teškim porodičnim prilikama. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 20. decembar 2023. godine, s početkom u 10.30. 


